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імені І. К. Карпенка-Карого 
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   РІШЕННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ  

           від 17 грудня 2025 року (протокол № 17) 

1. СЛУХАЛИ: про внесення змін до затвердження голів екзаменаційних 

(кваліфікаційних) комісій зі встановлення відповідності рівня освітньої 

підготовки кадрів до вимог освітньо-професійних програм та присвоєння їм 

кваліфікації за рівнем вищої освіти магістра в КНУТКіТ імені І. К. Карпенка-

Карого у 2025 році. Чхатарашвілі-Петраш  І. Т., проректор з науково-

педагогічної та навчальної роботи, заслужений працівник культури України 

ознайомила зі змінами у складі голів екзаменаційних (кваліфікаційних) комісій 

 УХВАЛИЛИ  (одноголосно): внести зміни до затвердження голів 

екзаменаційних (кваліфікаційних) комісій зі встановлення відповідності рівня 

освітньої підготовки кадрів до вимог освітньо-професійних програм та 

присвоєння їм кваліфікації за рівнем вищої освіти магістра в КНУТКіТ імені           

І. К. Карпенка-Карого у 2025 році. А саме: вивести зі складу голів 

екзаменаційних комісій Бійму Олега Івановича, заслуженого діяча мистецтв 

України, кінорежисера; ввести до складу екзаменаційних комісій Дончика 

Андрія Віталійовича, заслуженого діяча мистецтв України, генерального 

директора Національної кіностудії імені Олександра Довженка.  

2. СЛУХАЛИ: про внесення змін до тексту Статуту Київського 

національного університету театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-

Карого (далі – Університет) на виконання положень Закону України від 9 січня 

2025 року № 4196-ІХ та відповідно до Порядку передачі державного або 

комунального майна на праві узуфрукта державного або комунального майна, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 вересня 2025 року 

№ 1103, у зв’язку із закріпленням державного майна за Університетом на праві 

узуфрукта державного майна, та про скликання конференції трудового 

колективу для погодження нової редакції Кочарян І. С., ректор університету, 

доктор економічних наук, доцент, заслужений працівник культури України 

ознайомила зі змінами. 

 УХВАЛИЛИ  (одноголосно): з метою приведення Статуту Університету у 

відповідність до вимог чинного законодавства України, зокрема Закону України 

від 9 січня 2025 року № 4196-ІХ та Порядку передачі державного або 

комунального майна на праві узуфрукта державного або комунального майна, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 вересня 2025 року 

№ 1103: розглянути проект нової редакції Статуту Університету; направити нову 

редакцію Статуту на погодження конференції трудового колективу; скликати 

конференцію трудового колективу Університету на18 грудня 2025 року.  

3. СЛУХАЛИ: про визначення квоти виборних представників (делегатів) 

Конференції трудового колективу Університету на 2026 рік. Оніщенко О. І., 

доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри гуманітарних 

дисциплін, заслужений діяч науки і техніки України, голова Вченої ради, 

повідомила про те, що на Конференції трудового колективу повинні бути 



представлені всі категорії працівників освітнього процесу. Квоти виборних 

представників (делегатів) визначає Вчена рада закладу вищої освіти. 

Проаналізувавши  кількісний склад усіх підрозділів університету, пропонується 

квота делегатів – 190 осіб. 

УХВАЛИЛИ (одноголосно):  відповідно до законодавства України, Статуту 

КНУТКіТ імені І. К. Карпенка-Карого, Положення про конференцію трудового 

колективу КНУТКіТ імені І. К. Карпенка-Карого  затвердити квоту виборних 

представників (делегатів) Конференції трудового колективу університету на 

2026 рік – 190 осіб. У тому числі від загальної чисельності делегатів: науково-

педагогічні і педагогічні працівники  -142 особи (75.0%); із числа студентів, 

аспірантів -  29 осіб    (15.0%); інші працівники -  19 осіб    (10.0%). 

Голова Вченої ради    Олена ОНІЩЕНКО 

Учений секретар         Ніна МАЙКУТ 

 

 

 


